Wyszukiwarka grobów poznańskich cmentarzy.
Już niedługo dzień Wszystkich Świętych. Z tej okazji Zarząd Geodezji i Katastru Miejskiego GEOPOZ przypomina o możliwości odnalezienia grobów swoich bliskich przez internet. Wyszukiwarka grobów obejmuje dziesięć poznańskich cmentarzy komunalnych, parafialnych i zabytkowych: Miłostowski, Junikowski,  przy ul. Lubowskiej, Jeżycki, Zasłużonych Wielkopolan, Górczyński, wojenny Żołnierzy Brytyjskich, Garnizonowy, Bohaterów Polskich i Św. Wojciecha.

Wyszukiwarkę można znaleźć na oficjalnym portalu Miasta Poznania pod adresem www.poznan.pl w zakładce „Cmentarze” u dołu strony. Korzystanie z niej jest bardzo proste – wystarczy zaznaczyć odpowiednią nekropolię i wskazać jedno z podanych kryteriów. Aplikacja sama zlokalizuje poszukiwany grób i udostępni numery pola, kwatery, rzędu i grobu.
Zapraszamy także do odwiedzenia wyszukiwarki, opracowanej w ramach Systemu Informacji Przestrzennej ZGiKM GEOPOZ, która oferuje jeszcze szerszy zakres informacji – oprócz danych dotyczących mogiły (numer pola, kwatery, rzędu, grobu) udostępnia również: datę urodzenia, datę zgonu lub pogrzebu oraz pozwala na odszukanie miejsca pochówku na mapie cmentarza. W przypadku cmentarza Zasłużonych Wielkopolan dodatkowo umożliwia zapoznanie się z galerią zdjęć oraz krótką biografią dotyczącą pochowanej osoby. 
Ta wyszukiwarka jest dostępna na stronie www.geopoz.pl poprzez zakładkę SIP.

Wyszukiwarka jest aktualizowana raz na kwartał (w styczniu, kwietniu, lipcu i październiku) 
na podstawie danych pochodzących od Spółdzielni Pracy Universum, poznańskich parafii 
i zarządców cmentarzy. Warto zaznaczyć, iż poznańska wyszukiwarka działa od 2005 roku 
i była pionierskim osiągnięciem w skali kraju.
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Cmentarz Zasłużonych Wielkopolan
